

美国新冠死亡人数或超90万

新华社消息 美国国家过敏症和传染病研究所所长安东尼·福奇9日说,美国实际新冠死亡人数“毫无疑问远远高于”已知情况。

美国华盛顿大学本周发布基于模型计算得出的数据,估计美国实际新冠死亡人数已经超过90万。

依据美国约翰斯·霍普金斯大学发布的数据,

美国累计新冠死亡病例超过58万例;美国疾病控制和预防中心发布的数据显示,死亡病例接近58万例。

福奇接受美国全国广播公司采访时说,他对实际新冠死亡人数被严重低估并不惊讶。“我们一直在说,疾控中心也一直在说,我们很可能低估。”

福奇承认模型计算数

据“有时准确,有时会有偏差”,但“毫无疑问我们低估了”。“我们正在经历一场历史性的大流行病,此类疫情我们百多年未见。”

今年1月以来,随着新一届美国政府大力推进新冠疫苗接种,美国新增新冠确诊病例和死亡病例数均呈现下降态势。

白宫应对新冠疫情协调

福奇承认疫情被“严重低估”

专员杰弗里·津茨接受美国有线电视新闻网采访时说,美国目前已有58%的成年人接种至少一剂新冠疫苗,超过1.1亿人完成全程接种。

美国总统约瑟夫·拜登本月4日宣布,计划到7月4日独立日假期前让美国70%的成年人接种至少一剂新冠疫苗,并让1.6亿人完成全程接种。(蒋国鹏)

■相关新闻

世卫组织:全球累计新冠确诊病例达1.57亿多例

新华社消息 世界卫生组织9日公布的最新数据显示,全球累计新冠确诊病例达157289118例。

世卫组织网站最新数据显示,截至欧洲中部时间9日16时43分(北京时间22时43分),全球确诊病例较前一日增加786943例,达到157289118例;死亡病例增加12994例,达到3277272例。

(刘曲)

纪念胜利

5月9日,在白俄罗斯首都明斯克,参加胜利日节庆活动的儿童头戴二战时期军用头盔。白俄罗斯各地9日举行各类纪念活动,隆重庆祝卫国战争胜利76周年。当天,白俄罗斯政府在首都明斯克市中心的胜利广场举行盛大集会。白政府官员、二战老兵及社会各界代表向胜利纪念碑献花,缅怀在卫国战争中牺牲的先烈。

摄影/新华社记者 任科夫



输油管道遭“黑”关闭 美国发布区域紧急状态

新华社消息 美国一条输油主管道关闭,截至9日已经三天。了解调查的消息人士说,一个自称“阴暗面”的犯罪团伙“黑”进网络,导致管道停止运作。

美联社报道,这是美国关键基础设施迄今遭遇的最严重网络攻击。“阴暗面”过去3年多次发起攻击,在西方国家造成数百亿美元损失。美国交通部9日发布“区域紧急状态”,

放宽17个州和首都华盛顿的石油产品公路运输限制,以避免管道关闭导致燃油短缺。

遭“黑”管道由美国科洛尼尔管道运输公司运营,从得克萨斯州途经密西西比州等州,向美国东海岸供油。这一管道提供的燃油约占东北部地区用量的45%。科洛尼尔管道运输公司先前说,公司遭网络勒索。这类攻击中,黑

客通常通过加密数据锁死网络,然后勒索赎金。一名消息人士说,黑客窃取了科洛尼尔管道运输公司的数据。科洛尼尔管道运输公司没有说明是否支付赎金以及攻击方是谁。

这家企业9日说,已着手“重启”,虽然主管道未能恢复“上线”,但一些较小的管道已重新运作。

美国商务部长吉娜·雷蒙多说,总统约瑟夫·拜登

收到相关简报。商务部将与国土安全部合作,解决眼下问题并确保燃油供应不受影响。按雷蒙多说法,针对基础设施的网络攻击正变得日益频繁。美联社报道,科洛尼尔管道运输公司运营的管道系统超过8850公里,日输送量超过3.8亿升。业界人士认为,如果遭“黑”管道能在数日内恢复运作,将不会影响燃油价格。

美国科罗拉多州发生枪击 7人死亡

新华社消息 美国科罗拉多州科罗拉多斯普林斯市9日凌晨发生一起严重枪击,一名男子枪杀6人后自尽。

枪击发生于科罗拉多斯普林斯东部一处拖车式活动房屋公园。警方9日发表声明说,一名枪手闯入在一处活动房屋内举行的生日聚会,向聚会人员开枪,而后自杀。包括枪手在内的7人死亡,其中6人当场死亡,一人送医不治。

按警方说法,嫌疑人为一名女性死者的前男友。警方暂未公开死者身份。现场儿童没有受到伤害。嫌疑人行凶动机暂不明确。事发公园邻近科罗拉多斯普林斯机场,内有大约470处活动房屋,居民多为拉美裔。

这是科罗拉多州今年发生的第二起严重枪击。3月22日,博尔德市一家超市发生严重枪击,造成包括一名警察在内的10人死亡。

调查枪支暴力的非营利项目“枪支暴力档案”数据显示,今年年初以来,美国已经发生194起严重枪击,超过1.5万人命丧枪下。

尼日利亚发生沉船事故至少28人死亡

新华社消息 尼日利亚紧急事务管理部门9日说,该国中北部尼日尔州8日晚发生一起沉船事故,造成28人死亡,另有7人失踪。

尼日尔州紧急事务管理部门负责人艾哈迈德·英

加在一份声明中说,一艘载有百人的木船8日晚在该州希罗罗地区一条河上航行时撞上河中的树桩,

导致船体损坏沉没。救援人员目前已救出65人,并打捞出28具遇难者遗体,另有7人失踪。

韩国首尔户主平均年龄过半百

新华社消息 韩国一项调查显示,韩国首都首尔家庭的户主去年平均年龄增至51.8岁,比2015年增加2.9岁。

首尔市政府去年9月至10月对首尔市2万户家

庭以及5000名本国居民和2500名外国居民展开年度调查。韩联社10日援引调查结果报道,接受调查的家庭中,单人户占比最高,为33.4%;其后依次为二人户、三人户和四人户,占比

分别为25.8%、20.6%和15.8%。家庭成员平均数量由2015年的2.64人减至2.33人。

依据这项调查,五分之一的受调查家庭养宠物。其中,74.7%养狗,16.1%养猫,

4.6%养猫。

另外,50.7%的居民因新冠疫情情绪沮丧。在首尔市居民心目中潜在威胁榜单上,传染病位列首位,失业、经济危机和犯罪紧随其后。(王逸君)

逾一成英国成年人不每天刷牙

新华社消息 你能做到每天刷牙吗?英国一项调查显示,超过一成英国成年人做不到每天刷牙。

英国知名折扣代码网站“优惠券代码”就个人卫生习惯调查超过2000名成年人,得出上述结论。英国《都市日报》8日援引调查结果报道,调查对象中,23%每天只刷一次牙,13%做不到每天刷牙;大约一半人即便在被疫情打乱的生活逐步恢复正常后,也不打算经常洗澡。依照《都市日报》说法,这或许可以解释为何通勤列车或公交车内气味欠佳。

这项调查还显示,成人卫生习惯存在性别差异。59%的受调查男性每天刷牙两次,而女性这一比例为68%。另外,有伴侣者更注意个人卫生。

另外,随着生活逐渐恢复正常,人们与家人和朋友相处时间变多,半数调查对象表示会更注重个人形象。(乔颖)